



PRIVATE 3 ISLANDS TOUR - SPLIT, STŘEDNÍ DALMÁCIE

Výlety na ostrovy jsou oblíbenou volbou pro jednodenní výlet z Trogiru a Splitu a soukromá plavba znamená, že si můžete vymyslet svůj vlastní itinerář. Na této celodenní plavbě se budete cítit jako VIP na palubě vlastního katamaránu nebo jachty; vyskočte prozkoumat ostrovy Brač a Hvar; pak plujte kolem pláží a zátok Paklenských ostrovů a cestou se zastavte, abyste si zaplavali a šnorchlovali. Plavte se podél chorvatského dalmatského pobřeží a užijte si nádherný výhled na oceán Vydejte se na břeh a prozkoumejte ostrovy Hvar a Brač Užijte si koupání a šnorchlování na ostrovech Pakleni Tato soukromá prohlídka zajišťuje osobní zážitek a lze ji přizpůsobit vašim zájmům

Cena

Private 3 Islands Tour



From Split: Private 3 Island Tour
Matejuška
21000 Split
Chorvatsko

Plán

DATA EXKURZE / PROHLÍDKY / AKTIVITY

Travanj - Listopad

MÍSTO A ČAS ODJEZDU

Trogir (Kamerlengo Fortress - 8.00). Split (Matejuska pier - 8.30)

MÍSTO A ČAS PŘÍJEZDU

Trogir (Kamerlengo Fortress - 16.00). Split (Matejuska pier - 16.30)

Informace

STRUČNÝ POPIS:

Název: Private 3 Islands Tour

Doba trvání výletu / prohlídka / činnosti: 6 až 10 hodin

Produkt nejlépe popisuje výraz: Cestování / převod

Produkt zahrnuje: navštívit atrakce, poznávání přírody / přírodních krás, prohlídka města, návštěva ostrovů, transfer mezi městy / ostrovy, prohlídka pobřeží, návštěva pláže / zátoky, soukromá prohlídka, žádné náklady na zrušení

Krátce o výletu/prohlídce a nejzajímavější části: Výlety na ostrovy jsou oblíbenou volbou pro jednodenní výlet z Trogiru a Splitu a soukromá plavba znamená, že si můžete vymyslet svůj vlastní itinerář. Na této celodenní plavbě se budete cítit jako VIP na palubě vlastního katamaránu nebo jachty; vyskočte prozkoumat ostrovy Brač a Hvar; pak plujte kolem pláží a zátok Paklenských ostrovů a cestou se zastavte, abyste si zaplavali a šnorchlovali.

Plavte se podél chorvatského dalmatského pobřeží a užijte si nádherný výhled na oceán

Vydejte se na břeh a prozkoumejte ostrovy Hvar a Brač

Užijte si koupání a šnorchlování na ostrovech Pakleni

Tato soukromá prohlídka zajišťuje osobní zážitek a lze ji přizpůsobit vašim zájmům

ROZVRH:

Historické město Trogir

Začátek prohlídky z Trogiru je na hlavním nábřeží poblíž pevnosti Kamerlengo (5 minut, vstup zdarma)

Rozdělit

Druhým výchozím bodem je Split z mola Matejuska pod chorvatskou vlajkou (5 minut, vstup zdarma)

Milna

Tradiční dalmatské město, ve kterém si můžete vychutnat ranní kávu nebo jednoduchou prohlídku města (1 hodina, vstup zdarma)

GRAD HVAR

Jedno z nejnáměšších měst v Chorvatsku, všechny celebrity z celého světa zde tráví dovolenou (3 hodiny, vstup zdarma)

Tvrđava Fortica

Pevnost nad městem je nejlepším místem pro pořízení nezapomenutelných snímků na památku desítek (20 minut, vstupenka není zahrnuta)

Paklené ostrovy

Skupina ostrovů s pěknou zátokou a plážemi, jedinečné místo pro milovníky přírody (2 hodiny, vstup zdarma)

CO VZÍT SEBOU/OBLÉCT:

Noste ležerní a lehké oblečení. Větruodolné bundy budou poskytnuty, aby byl Váš výlet co nejpohodlnější, s sebou prosím voděodolný opalovací krém a občerstvení.